NEWS RELEASE



Meファルマ株式会社

〒104-0031 東京都中央区京橋 2-4-16 Tel: 03-3273-5830 Fax: 03-3273-5879 http://www.me-pharma.co.jp/

2020年8月17日

報道関係各位

「メトホルミン塩酸塩錠 MT『明治』」 製造販売承認に関するお知らせ

Me ファルマ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:吉田優)は本日、薬価収載後発売予定のジェネリック医薬品「メトホルミン塩酸塩錠 250mg・500mgMT『明治』」について、製造販売が承認をされましたのでお知らせいたします。

詳細は下記の通りです。

薬効分類	販売名
経口糖尿病用剤	メトホルミン塩酸塩錠 250mg・500mgMT「明治」

※ 製造販売元:Meiji Seika ファルマ株式会社

「メトホルミン塩酸塩錠 MT『明治』」は、明治グループ傘下のインド メドライク社で製剤化工程を経て、 Meiji Seika ファルマ株式会社の小田原工場で日本の GMP に則った品質管理のもと検査・包装すること により生産された、Meiji クオリティのジェネリック医薬品です。

Me ファルマ株式会社は、日本が直面している超高齢社会で高品質なジェネリック医薬品を将来にわたり 安定的に提供することを目的に設立された会社です。「メトホルミン塩酸塩錠 MT『明治』」を製品ラインアップ に加え、今後ますます厳しくなるジェネリック医薬品を取り巻く環境において、明治グループとして高品質を保ちながら安定的な供給を継続します。

